
На телеканале «Россия 24» состоится показ документального фильма Следственного комитета «Опасная командировка на юг»

В выходные на телеканале «Россия 24» состоится премьерный показ документального фильма «Опасная командировка на юг», подготовленного управлением взаимодействия со средствами массовой информации Следственного комитета Российской Федерации.

Фильм посвящен работе сотрудников СК России в зоне проведения специальной военной операции. Сотни следователей, криминалистов и экспертов, рискуя жизнью, сегодня находятся вдали от своих родных, там, где преступный киевский режим оставляет массовые жертвы и разрушения. В зоне внимания офицеров СК России Донецк, Луганск, Мариуполь, Новая Каховка и другие города, которые постепенно возвращаются к мирной жизни. Однако путь восстановления непрост и требует не только моральных сил, но и весомых материальных затрат. Именно поэтому помимо расследования уголовных дел следователи также оценивают размер ущерба, нанесенный украинскими боевиками инфраструктуре городов.

Жизнь и работа под обстрелами, опасные задания, спасение мирных жителей от украинских нацистов: обо всем этом в эксклюзивных интервью расскажут сотрудники СК России.

Смотрите фильм «Опасная командировка на юг» 4 марта в 15.10 и 5 марта в 00.40 и 17.10.

04 Марта 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1771247>